



邹平开展“开发票 中大奖”活动

录入发票8.3万多张 带动社会消费1.36亿

□晚报记者 王健
毕延中
通讯员 鲍振

晚报讯 近日,邹平市“开发票 中大奖”半年度特等奖开奖暨7月“买车险 中大奖”8月“开发票 中大奖”活动月度一等奖颁奖仪式举行。其中,一人中得价值35万元的极石01汽车1辆、5人各中得领途悦01汽车1辆。

“今年五月份,我去超市买了200块钱左右的东西,开了一张发票。竟然就中奖了,我非常幸运,也非常激动,以后我会做活动的宣讲者,积极参加这个活动。”邹平市“开发票 中大奖”特等奖获得者孙女士站在极石01汽车前高



兴地说。

为充分发挥消费对经济内循环的牵引带动作用,邹平从今年3月开展了“开发票 中大奖”、“买车险 中大奖”活动,凡是在邹平消费且依法取得单张开具金额100元(含)以上的增值税普通发票以

及在邹平范围内登记注册的保险公司购买机动车交通事故责任强制保险并依法取得的增值税普通发票均可录入。活动当月就录入发票6600余张、面值1100余万元,圆满达成了繁荣市场、服务民生的预期目标。3月份首次月度

抽奖,抽出453个奖项。其中,一等奖3个,奖品为领途悦01汽车一辆;二等奖150个,奖品为向尚运动服装兑换券;三等奖300个,奖品为西王、三星长寿花玉米油兑换券。

每次的抽奖过程,主办单位都邀请邹平市人大、政协、纪委监委等社会各界进行现场监督;全过程各环节由邹平公证处进行监督公证,并第一时间向社会公示中奖者,确保了活动公平、公正、公开、透明。截至目前,活动共录入发票8.3万多张,已开出包括1辆“极石01”汽车、28辆“领途悦01”汽车在内的3500多个奖项,带动社会消费1.36亿元。

沾化区烟草专卖局专项治理物流寄递环节涉烟违法行为

□通讯员 张雅迪

晚报沾化讯 为严厉打击利用“互联网+物流寄递”环节从事涉烟违法活动,近日,沾化区烟草专卖局联合公安、邮政、交通、市场监管等部门开展针对物流寄递环节涉烟违法行为专项治理行动。

本次专项治理行动结合各行业、各商圈、各区域违法违规特点,对物流集散地、港口、冬枣交易市场等重点领域,联合开展多批次、持续性的市场专项检查行动。按照“横向到边、纵向到底”的原则实施拉网式监控,建立“收集—响应—反馈”长效监管机制。线上利用“701”物流监管平台加强对可疑包裹、快递单号数据分析,线下掌握物流寄递企业运输线路、仓库位置及收发时间等信息,查清背后存在购、销资金往来链条,彻底追查涉案卷烟流向。同时注重普法宣传教育,执法人员走进寄递物流企业,对工作人员讲解如何辨别卷烟包裹,引导工作人员发现涉烟违法线索积极举报,及时打击涉烟违法行为,有效维护市场秩序。

激活村级监督“探头” 护航农忙力保丰收

□通讯员 边文龙

晚报沾化讯 “现在是农忙时节,在村里收割玉米后,我们把秸秆禁烧当成当前重点工作来抓,不定期对责任人在岗在位情况和落实禁烧工作责任情况进行实地检查,防止焚烧秸秆现象发生。”沾化区黄升镇杨家村纪检委员吴新安说。

黄升镇共有35个行政村,村级纪检委员就是镇纪委开展日常监督的“探头”。今年秋收以来,黄升镇纪委聚焦秸秆禁烧责任落实情况,发挥纪检委员作用开展地毯式监督检查,对工作中失职、渎职、落实不力导致出现焚烧秸秆现象的,明确责任追究,进一步压实禁烧责任。

“我是村里的纪检委员,可以对村里的秸秆禁烧等工作进行监督,对村干部也可以开展‘贴身’监督。”黄升镇大姜村纪检委员会姜玉良说。

黄升镇充分发挥“区镇督导、村居落实、群众参与”的禁烧工作网络作用,由镇纪委、农业农村办工作人员组成督导组,发挥村级纪检委员的作用,实地查看镇、村干部开展禁烧工作情况、应急值守、宣传氛围和碎秸秆等可燃物的清运处置情况,推动责任落实。

下一步,黄升镇纪委将持续跟进监督,结合村级纪检委员网格化监管,以有力监督倒逼责任落实,为推进秸秆禁烧工作提供坚强纪律保障。

阳信:肉鹅养殖带动劳动力就业

□晚报记者 陈利军
通讯员 翟成新 董颖

未见其鹅,先闻鹅声。记者刚走近阳信县商店镇李化甫村张荣良的肉鹅养殖场,门口小狗就警觉地叫起来,汪汪声引响了大鹅嘹亮的嘎嘎声,养殖场顿时喧嚣起来。“这茬鹅6000多只,几天后就可以出栏了。”张荣良给记者介绍。49岁的张荣良,是阳信县商店镇李化甫村一名肉鹅养殖专业户,也是当地较早从事肉鹅养殖的致富带头人。

张荣良为啥会选择肉鹅养殖业?效益咋样?肉鹅好养吗?面对记者这些问题,张荣良打开了话匣子,2015年,张荣良自家侄子养了一些鹅,最后算账效益很不错。“市场需求量大,但养殖量少,供不应求。”经仔细考察,张荣良决定养肉鹅。当年,他就村边荒地建起了养殖场,引进了2700多只鹅苗。“鹅比一般的家禽要好养。”张荣良介绍,“现在都有配方饲料,按不同日龄,掌握好饲料投喂时间和投喂量,注意做好防疫,一般没问题。”张荣良介绍,现在肉鹅养殖周期一般在65-70天,一年可养6茬,目前不管毛鹅还是宰杀后的白条鹅,都不愁卖,“打个电话,客商就上门收购。”张荣良说,“而且价



格也不错。”客商收鹅,主要看养殖天数,一般65天8斤左右的毛鹅,目前收购价16元/公斤左右;养殖90天的,收购价19元/公斤左右;养殖120天以上的,收购价24元/公斤左右;而养殖180天左右的,收购价可达32元/公斤左右;280天以上的老鹅,价格能达到40元/公斤。张荣良介绍,以养殖120天的肉鹅为例,每只养殖成本在70-80元,净利润在50元以上。

从开始时不到3000只,到现在年出栏量3万只左右,张荣良在扩大规模的同时,还带动了其他村民进军肉鹅养殖业。“目前我们村已有7户规模养殖

户,肉鹅年出栏量最少12万只。”

李化甫村党支部书记赵建利自豪地介绍,“由于村里肉鹅养殖有了规模,以我们村为中心,目前在周围一带已形成了较为完整的肉鹅产业链,孵化、饲料、育成、抓鹅、防疫、运输、屠宰等等,各个环节专业化运作,不仅高效,还带动了大量劳动力就业,可以说一条龙兴旺。”

赵建利说,由于常有客商来收鹅,村里还成立了两支抓鹅队。据一队负责人赵玉辉介绍,他的抓鹅队目前有近20个村民,年龄均在55岁以上,其中一多半是妇女。“这些村民

外出不好找工作,但在抓鹅队,平均一天能挣150元以上。”赵玉辉说,“由于我们技术好,效率高,不少外地客商都请我们去抓鹅,目前业务辐射方圆300里左右,天天忙得很。”由于肉鹅养殖效益好,连带着孵化、饲料等其他产业,买卖也都不错,就连镇上的饭店生意也跟着红火起来。

尽管肉鹅养殖收入不低,但赵建利和张荣良对产业下一步发展有了新的思路,计划新上鹅制品熟食加工、鹅毛、鹅绒加工,届时养殖户和产业链从业者的收益将会进一步提高。